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	ÖVEGES JÓZSEF

FIZIKAVERSENY 2012.
      II.
        (MEGYEI, FŐVÁROSI)

      FORDULÓ
MEGYE:
	Neved:

Iskolád neve:


Iskolád címe:


	2. lap

2.

feladat


	A javító tölti ki.

Össz-pont-szám:


Két vasútállomás 21 km-re van egymástól. A két állomás között a menetidő 24 perc. Az egyik állomásról kiinduló vonat 90 s gyorsítás után éri el a menetsebességet, majd a másik állomásra 105 s-os lassítás után ér be. Mekkora a vonat menetsebessége, és mekkora az átlagsebessége 
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km

-ban, és 
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m

-ban?  Készítsd el a mozgás sebesség – idő grafikonját a harmadik oldalon, a milliméter beosztású felületen! 
Szerezhető pontszám: 19

Megoldás:
Dolgozhatsz a feladatlap további oldalain is! 
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